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Цели: 
- организация увлекательного досуга;
- воспитание чувства уважения к традициям русского народа;
- популяризация технических объединений в микросоциуме;

- создание положительного эмоционального настроя у детей.

Оборудование:  
оформлен зал гирляндами, украшена ёлка, растяжка-поздравление «С новым годом!», шары, «снежки» - 20шт, конверт, цифры 0,1,2,4, музыкальные диски, корзины для бумаг 2шт, шары, 2 платка, жетоны.
Участники:

1 Ведущая, 2 Ведущая, Дед Мороз, Снегурочка, учащиеся детских творческих объединений.

Ход мероприятия

1 Ведущая: 
Снова к нам пришёл сегодня праздник ёлки и зимы!

Этот праздник новогодний с нетерпеньем ждали мы.

Лесом частым, полем вьюжным зимний праздник к нам идёт.

Так давайте скажем дружно: «Здравствуй, здравствуй, Новый год!»

2 Ведущая: 
Новый год - один из самых радостных и известных праздников во всём мире. И празднуем мы Новый год по европейскому обычаю с 1700 г.1 января по указу царя Петра Первого.  А ещё раньше, много-много лет назад, в Древней Руси Новый год праздновали в марте. Этот праздник сливался с празднованием масленицы, знаменующей проводы зимы и наступление весны. Позднее на Руси с принятием христианства Новый год праздновали 
1 сентября.
1 Ведущая: 
А знаете ли вы, ребята, что каждый народ в Новый год ждёт своего доброго дедушку, главного героя новогоднего праздника? Одни  в новогоднюю ночь кладут подарки под ёлки, другие в носки, кто-то оставляет на подоконнике, а в южных странах развозят  и раздают подарки на осликах.   Только имя у дедушек  может быть разное: Дедушка Мороз, Санта Клаус, Папа Ноэль, Кыш Бабай, Корбобо.
2 Ведущая: 
Бр-р-р, что-то холодом потянуло. Чувствую приближение  нашего снежного дедушки и зовут его ……правильно, Дедушка Мороз! А вот и он со своей внучкой Снегурочкой!

Дед Мороз:  
Здравствуйте, мои родные, маленькие и большие!

Торопился в гости к вам по нехоженым полям.
По сугробам, сквозь метели кони резвые летели!

Оказался в самый раз я на празднике у вас!

Видеть всех я очень рад, как и целый год назад!

Снегурочка: 
Пришла веселая лошадка к нам сюда на Новый год.
Принесла она пакет, а в пакете том конверт.
А в конверте том секрет, а в секрете том ответ.
Зашифрованный, пронумерованный:
Как без спичек и без свеч нашу ёлочку зажечь?

                               (Ведущий вскрывает конверт)

Ой, друзья здесь тайный шифр! Тайный шифр из разных цифр.

                          (Ведущий показывает цифры)

0,1,2,4 Если расшифруем код под которым Новый год,

Ёлка нам огни зажжёт. Как расставить цифры эти?

Ну-ка, мне ответьте, дети!

(Дети встают,  показывают цифрами 2014год)

                            Зажигается ёлка.

1Ведущая:

Ребята,  я не ошибусь, если скажу, что новогодний праздник любят все – и взрослые и дети. И накануне его мы ждём чего-то необычного и чудесного. Сегодня я приглашаю Вас отправиться на планету Новогоднюю, где вас ждут соревнования, конкурсы, загадки и шутки. 

2Ведущая: 
Ребята, к нам на праздник Дедушку Мороза доставили очень резвые кони.  А теперь он хотел бы посмотреть, как вы управляетесь со своими «железными лошадками» и лёгкими «жеребятами». Пусть вам сопутствует удача! После соревнований встречаемся в зале! 
(Дети расходятся по лабораториям для участия в  новогодних соревнованиях по автотрассовому моделизму и авиационно-техническому моделированию)
(Дети собираются в зале)

Дед Мороз: 
Молодцы ребята, я очень доволен скачками  ваших  резвых             «лошадок»! (награждает всех участников)

Люблю я у ёлки с детьми посидеть,
Люблю всё как следует там рассмотреть.

Какие игрушки, не скучно ли им?

Иль кто не доволен соседом своим?

Что бывает, а чего не бывает на ёлке?

 Не говорите всё время  «да», а то получится ерунда.

 А если «нет» - таков и должен быть ответ.

                  Бывают ли на ёлке игрушки?...

                  Весёлые Петрушки?...

                  Большие подушки?...

                  Бывают ли на ёлке яркие картинки?...

                  Разноцветные снежинки?...

                  Рваные ботинки?...

                  Бывают ли на ёлке шарики точёные?…

                  Рыбки золоченые?…

                  Яблоки печёные?...
                  Пироги слащёные?...
                        Колбаса копчёная?...

                  Разноцветные хлопушки?...

                  Одеяла и подушки?...

                  Раскладушки и кровати?...

                  Мармеладки, шоколадки?...

                  Шарики стеклянные?...

                  Стулья деревянные?...

                  Плюшевые Мишки?...

                  Буквари и книжки?...

                  Бусы разноцветные?...

                  А гирлянды светлые…

                  Снег из ваты белой?...

                  Ранцы и портфели?...

                  Туфли и сапожки?...

                  Чашки, вилки, ложки?...

                  Конфеты блестящие?...
                 Тигры настоящие?...

                 Шишки золотистые?…

                 Звёздочки лучистые?...

1Ведущая: 
Ребята, к нам на праздник почтальон доставил телеграммы – не от папы, не от мамы. От кого – не разобрать, вам придётся угадать. (достаёт из конверта телеграммы и читает, отгадавшим вручается жетон)

1.«Мы желаем без помехи грызть вам целый год орехи, прыгать и играть в горелки, с Новым годом! Ваши…(белки)

2. «Я не знаю в ёлке толку – это дерево для волка. Что за дерево, скажите, всё подробно изложите. Адресуйте просто: «Нил» С Новым годом!» (Крокодил)

3. Снег идёт. Чудесный день! Вылетаю. Ваш…  (Олень)

    Взял билет на самолёт. Вместе встретим Новый год.
4. Хвост короче уха, быстрые повадки. Мчусь я что есть духу на праздник без оглядки». Кто он, угадай-ка! Ну конечно…(зайка)

Все дети становятся в хоровод и идут по кругу, звучит музыка. 
Снегурочка задаёт вопросы, а дети отвечают одной и той же фразой:

- Кто ватагою весёлой  каждый день шагает в школу?

   - Это я, это я, это все мои друзья!
-  Кто из вас, скажите вслух, на уроке ловит мух?
   - Это я..

- Кто мороза не боится, на коньках летит как птица?...

- Кто из вас как подрастёт, в космонавты лишь пойдёт?...

- Кто из вас не ходит хмурый¸ любит спорт и физкультуру?...

- Кто из вас такой хороший, загорать ходил в калошах?...

- Кто домашний свой урок выполняет точно в срок?...

- Кто из вас хранит в порядке книжки, ручки и тетрадки?...

- Кто из вас, из малышей, ходит грязный до ушей?...

- Кто из вас по мостовой ходит кверху головой?...
- Кто из вас, хочу я знать, с прилежанием на пять?...

- Кто из вас приходит в класс с опозданием на час?...

- Кто встречает Новый год? То танцует и поёт?...

- Кто подарки получает, малышей не обижает?...

- Кто любит прыгать и смеяться? Летать, шутить и кувыркаться?...
- Кто сегодня будет с нами вместе шевелить ушами?...

- Мяукать, квакать и реветь, как кот, лягушка и медведь?...

Снегурочка:
Чтоб на славу нам сегодня отдохнуть, 

Мы продолжим занимательный наш путь.

Ждет забава – не дождётся храбрецов,

Вызываем добровольцев-молодцов!
Конкурс – игра «Стулья»

Ставятся стулья на один меньше, чем количество игроков. Пока звучит музыка, игроки бегают вокруг стульев. Как только музыка прекратилась, игроки должны занять стулья. Кому стул не достался, тот выходит из игры. Играют до тех пор, пока не останется один игрок – победитель. (вручается жетон)
Конкурс «Повяжи платок»

На ленточке висят 2 воздушных шара. На каждом из них нарисована матрёшка. По одному участнику  из команд бегут к шарам и повязывают платочек на шар. Победитель получает жетон.
Игра с залом

Мы будем читать текст и подходить к кому-нибудь из зала. Тот человек, к которому я подошёл, должен выполнить соответствующее действие:

- Как на празднике своём мы считалочку начнём.

Вот народная забава: обнимай соседа справа!
- Вот ещё одна потеха: ты для всех прокукарекай!

- Вам достался фант такой: топнуть правою ногой!

- Ухвати соседа ушко и целуй  его в макушку!

- Ну а ты, друг, не ленись: до земли всем поклонись!

- Чтоб соседу не скучать, его надо щекотать!

- Нам услугу окажи – козью морду покажи!

- Свою гибкость покажите – ласточку изобразите!

- На соседа посмотри, в щёчку чмокни раза три!

- У соседа справа шок – почеши ему бочок!

- Не стесняйтесь, пошалите и язык всем покажите!

- Веселее всем нам будет – улыбнитесь, как в Голливуде!

Игра «Бег спинами друг к другу»

В игре принимают участие две команды. Все игроки в каждой команде разбиваются на пары. Пары по очереди проходят дистанцию, прижавшись друг к другу спинами: чья команда быстрее.

1 Ведущая:

По плечу победа смелым, ждёт того большой успех,

Кто, не дрогнув, если нужно, вступит в бой один за всех.

2 Ведущая:

Пусть Дед Мороз весь ход сраженья без промашки проследит.
Кто окажется дружнее, тот в бою и победит!

Игра в «снежки»

Выбирается по  игроку от каждой команды. Они забрасывают «снежки» (свёрнутые шарики из бумаги) в корзины.  У кого их больше – тот победитель.
Эстафета «Удержи мяч»

             В этой эстафете бегут сразу двое. Игроки встают лицом друг к другу, руки кладут    

             друг другу на плечи, зажимают мяч между собой лбами – и так преодолевают  

             дистанцию. Так пробегают дистанцию все пары по очереди.

Дед Мороз: Ну, да молодцы! А загадки отгадывать умеете?

Снегурочка:

Мы сейчас проверим! Есть одна игра  для вас!

Я начну стихи  сейчас. Я начну, а вы кончайте!

Хором дружно отвечайте!

Схватил за щёки, кончик носа, разрисовал окно без спроса,

Но кто же это, вот вопрос? Всё это сделал (Дед Мороз).
К большим успехам те придут, кто любит знание и труд,

А чтоб в труде всего добиться, вам нужно хорошо …(учиться).
Дед Мороз: А теперь, ребята, отгадайте мои весёлые загадки!

1. Из леса принцесса на праздник пришла, бусы надела, огнём расцвела…(ёлка)

2. Зимой в часы веселья вишу на яркой ели я, стреляю точно пушка, зовут    

     меня…(хлопушка)

3. В новорй стене, в круглом окне, днём стекло разбито, а ночью вставлено… (прорубь)
4. На пальто и на платке все сказочные, вырезные, а возьмёшь – вода в руке. (снежинки)

5. Какой это мастер на стекла нанес и листья, и травы, и заросли роз? (мороз)

6. На 10 братьев 2 шубы хватает… (варежки)

7. Гуляет в поле, да не конь, летает на воле, да не птица… (метель)

8. Что корнем вверх и вниз головой растет? (сосулька)
9. Дали братьям теплый дом, чтобы жили впятером. Брат большой не согласился и отдельно поселился… (варежки)

10. Жил он посреди двора, где играет детвора, но от солнечных лучей превратился он в ручей… (снеговик)
11. Скачет по лесу то вниз то вперед. Воет, гудит и деревья трясёт… (вьюга)

12. Из капкана он уйдёт, от аркана убежит. В тундре звёздноё и морозноё всюду путь ему открыт… (ветер)
13. Задрав носок, бегут в лесок… (лыжи)

14. От дома к дому ходит, а в дом не заходит… (тропинка)
15. Лежал, лежал, да в речку убежал… (снег)

16. Без рук рисует, без зубов кусает… (Мороз)

17. Всё лето стояли, зимы ожидали. Дождались поры – помчались с горы (санки)

18. На всех садится, никого не боится… (снег).
Дед Мороз:  
Ребята! Вы здорово отгадываете загадки!
Вот и настал момент прощанья. Будет краткой моя речь.

Говорю вам до свиданья! До счастливых новых встреч!

Снегурочка:
От всей души поздравляю с наступающим  Новым 2014 годом!

Растите крепкими и здоровыми, как наш Дедушка Мороз!

Пусть ум ваш будет ясным, как хрустальный лёд!

А смех-  весёлым и радостным, как перезвон весенней капели!
Дед Мороз:
С Новым Годом! С Новым счастьем!
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